



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

II. évfolyam 12. szám

2007. december

Ingyenes információs havilap



Karácsonyi köszöntés



„A nép, amely sötétségben jár,
nagy fényességet lát, és az
emberek hirdetik az örömbírt.”

Ósi, majd 2500 éves prófécia ez, amelyet az első karácsonyt várva vetettek papírra, s amelyet minden esztendőben, azóta is újra és újra felidézünk. Így advent idején is valóban nagy a „sötétség”; mindennapjainkban nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi bevásárlás, ajándékkészítés.

Mégis, a hozzánk közelítő ünnep, karácsony ünnepe egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk megérkeztét, csendességét, meghittségét.

Mint az Önök polgármestere és országgyűlési képviselője, **tiszteletteljes szeretettel kívánok kedves Mindnyájuknak áldott, békés ünnepet**, Móra Ferenc: Édes kicsi Jézus című, emelkedett hangvételű, elgondolkodtató novellájával.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Édes kicsi Jézus, aki tapsikolva kérdezzeted az angyalfiókákat, behintették-e már gyöngymorzsával a Tejutat, amelyiken az égi mezőkről letipegysz a földre, drága kicsi Jézus, szabad-e havas fejjel és hamus szívvel elejbed borulni, és kis inged szélét megcsókolva arra kérni, várj még egy kicsinyiség, mielőtt betündöklenéd egy éjszakára ezt a szomorú, süket és sötét föld kerekét?

Édes kicsi Jézus, talán te vagy az utolsó gyermek Isten teremtett világán, aki hiszel még abban, hogy születésed napja dicsőség mennyben az Istennek, és békesség földön az embernek. Tudod-e, hogy ahoová készülsz, nem szelíd róna az legelgető bárányokkal, hanem komor vadon, ahol az égből ledobott sátán táborozik paraszias szemű seregével? Hol fogsz itt Betlehemre találni, édes kicsi Jézus, akit az örökévaló szeretetnek neveznek az írások? Rongyos istálló hiszen csak találtatik még a földi réteken, de hol vennéd az embereket, akik tiszta szívvel ereszkedjenek térdre a jászol előtt, ahol a világ világossága mosolyog? Hol vannak a Háromkirályok, akik koronájukat a maguk jószántából levegyék a fejükről, és öledbe tegyék játékszernek, és hol vannak a vé-

nek és írástudók, akik álmélkodva vallják, hogy bolondság minden ő bölcsességük, és csak az az üdvözítő bölcsesség, amit a Te tanulatlan, csöpp század gügyög: szeretet, irgalom, békesség, mit akartok még egyebet?

Édes kicsi Jézus, számot vetettél-e te azzal, hogy ma csak Heródes poroszói vannak meg az evangéliumokból, ők a világ urai, a Gonoszság, a Rémítés, a Kapzsiság, a Gyűlölet, a Góg, a Bosszú, és nincs e világon Egyiptom, ahol töreik el ne érnének? Tudod-e te azt, hogy aki előtt leborulnak az egek minden erősségei, attól a fölparcellázott földkerekségen mindenütt útlevelet kérnének állig fegyveres marcona emberek, és mint csempészett árut, koboznák el tőled a szeretetet, mert tilos beviteli cikk az ma mindenütt, ahol emberek élnek? Tudod-e, hogy téged, magadban csetlő-botló kicsi gyereket senki a karjára nem venne, meg nem etetne, föl nem ruházna, fagyos lábacskáidat lehetével senki fel nem melengetné, legföljebb kis inged, a szent legenda varrás nélkül való vázsza sikkadna el kézenközön rólad? Utcák locspocsában ha tévelyegnél, ijedt rebegecséd senki meg nem hallaná, elveszne a kevesek tivornyás

zájában, akiknek mindennap karácsonyuk van, és a sokak jajgatásában, akiknek könnyofolyását és vérsírását a karácsony se állítja meg. Nagy paloták márványkopogtatóin, hasadt ajtók törött kilincsein hiába zörgetnél, sehol be nem eresztenének, mert sehol se áll küszöbön a jóság és szelídség. A szívekbe hiába kukucskálnál meleg fészek után. Az egyikben nyitott torkú kincsesládát látnál; a másikban szerelmi jelvények képét ringatná a sóvár vágy; ebben egy hasáb fáért, amabban egy meleg ruháért; némelyikben bitófáért; sokban a saját koporsójáért, amelyben szeretne már elbújni az élet elől; valamennyiben a mohó kívánságért, hogy legyenek embertestvérei, akiknek ő parancsoljon, akik tőle függjenek, akik őelőtte leboruljanak. Csak olyan szívet nem találnál, amelyikből a te gödrös, rózsás, szerető orcád integetne ki: nem tudok mást, és nem akarok mást, csak szeretni.

... Édes kicsi Jézus, nem érdemel meg téged ez a mi világunk, és nem biztonságos közöttünk a te járás-kelesed, mégis nyitassd ki angyalpajtsáiddal az egek aranykapuját, és lebegjetelek le ez nap a vigasztalan földi mezőkre. Nem miértünk, korhadat nemzedékért, amely bűnben fogant, és bűnhődésben fog elrothadni. Mi vén fák vagyunk már, akiknek hiába harmatoznak az égi magasok, az emberiség boldogsága a mi hasadozott kérgünkön nem fog már kivirágzani. Mi szét fogunk repedezni, és porrá morzsolódná a nagy viharokban, amelyek mindaddig fogják nyögetni és csikorogtatni az embererdőt, míg humuszából föl nem sarjad az új. Ezekért, a ma gyerekeiért, a holnap embereiért, a bánaterdő reménysarjaiért szállj le az idén is a földre, megsimogatni őket; és a magad lelkét beléjük lelkezni, édes kicsi Jézus!



Nagykőrös Város
valamennyi lakosának

*áldott, békés
karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet
kíván*

Nagykőrös Város
Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala:
dr. Nyíkos Sára jegyző
és a hivatal munkatársai



Nagykőrös Város
Önkormányzata
szeretettel hívja és várja
városunk valamennyi
lakosát

**az ÚJÉVI
TÚZIJÁTÉKRA**

2008. január 1-jén
kb. 20.30 órakor

a főtérre



Az idén sem várták hiába a kőrösi gyermekek a Mikulást

Több mint 1300 gyermek és kísérője várta a Mikulást a polgármesteri hivatal előtti téren december 6-án. A manók előzetes információi ugyanis arról szóltak, hogy az idén ezen a napon várhatóan 10 órakor ereszkedik le a Mikulás a hivatal tornyából.

Az összegyűlt gyermekek énekekkel, versikékkel várták a Mikulást. Nagykőrös polgármestere, dr. Czira Szabolcs elmondta, hogy több nagykőrösi vállalkozó is felajánlotta, hogy nála töltsen meg a Mikulás a puttonyát és induljon tovább a gyermekek megajándékozására. Nekik köszönetet mondott a polgármester. Közben az előre küldött krampuszoknak és manóknak köszönhetően a gyermekek meg is kóstolhatták az édességeket. S mikor már igen sok apró szempár szegeződött a torony tetejére, egyszer csak feltűnt a nagy szakállú is. A Mikulás ezen alkalommal mintegy háromnegyed órát töltött Nagykőrösön, mielőtt továbbindult.

Mivel szavakkal nehéz lenne visszaadni a megannyi mosolygó kis arcocskya és az öröm különböző hanghatásokkal megnyilvánuló formája által kialakult varázslatos légkört, beszéljenek inkább a képek.



KÖSZÖNJÜK!

Nagykőrös Város Önkormányzat polgármestereként köszönetet mondok a Mikulás puttonyának megtöltéséért a Smejt Kft.-nek, a Kék Juhar Cukrászdának, a Nagy Sütő vállalkozásnak, a Varga Pékségnek, Bódizs Antal vállalkozónak, a KO+AN Kft.-nek, Kovács György vállalkozónak.

Valamint köszönetet mondok a Kőrösi Garabonciás Művészeti csoportnak és mindenki másnak, aki akár a legcsekélyebb mértékben is, de hozzájárult ahhoz, hogy több száz gyermeknek örömet tudjunk okozni.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester



December 5-én este a Posta-Mikulás is ajándékokkal várta a gyermekeket

Világbajnok a puttonyban

Nem mindennapi ajándék lapult a Kossuth Lajos Általános Iskola diákjaihoz ellátogató Mikulás puttonyában december 5-én. Hiszen a nagy szakállú Talmácsi Gábort, a 125 cm³-es géposztály idei gyorsasági motoros világbajnokát hozta el a gyermekekhez.





Megújult a járdaszakasz

Az elmúlt hónapban megoldás született a Szolnoki út legkritikusabb szakaszának problémájára. A 14. és a 24. szám közötti szakaszon állandó probléma volt, hogy esős időben a víz megállt a járdán, és a járda, valamint az úttest közötti részen. Novemberben az említett szakaszon mintegy 130 méter hosszban új K szegély, valamint 2,2 méter széles, megemelt járda

épült ki, megközelítőleg 270 m² burkolat kialakításával.

A felújításnak köszönhetően várhatóan a fenti szakasz lakóinak sem kell azzal szembesülnie, hogy eső esetén udvarukat is elönti a víz.

Szintén a Szolnoki úthoz kapcsolódó információ, hogy a 2007. évi gázvezeték-építés nyomvonalát a Magyar Közút Kht. 2008 első felében újítja föl.



A Műszaki Vállalkozási és Mezőgazdasági Bizottság elnöke, Szécsény Csaba, valamint a körzet önkormányzati képviselője Kaszap Zoltán is megtekintette a munkálatokat

Gördeszkapálya létesítése

Az utóbbi időben a lakosság, civil szervezetek részéről is egyre gyakrabban merül fel az igény ifjúsági, ún. „tizen túliak” részére szolgáló játszótér – sportolási lehetőség kialakítására.

A kérdés azért is időszerű, mivel azok a fiatalok, akik ezen sportok valamelyikét űzik, ilyen lehetőség hiányában más városba kénytelenek átjárni, vagy a helyben, időbeni korlátal fizetési kötelezettség mellett igénybe vehető pályákat használhassák. Azok a fiatalok, akik az átjárást nem tudják megfizetni, jobb híján a középületek lépcsőjét, köztéri szobraink talapzatát, a főtér szökőkútját, rosszabb esetben a közutak mellett található, részükre alkalmatlan talált vízelvezető árkot (pl. Abonyi út melletti árok) veszik igénybe sportolás céljára. Ez utóbbi tevékenység – a sport veszélyein kívül – a közúti közlekedés miatt is veszélyes, de a műemlékek ilyen módon való rongálása sem kívánatos. A sport (extrém sport) végzésének bürokratikus eszközök-

kel való tiltása nem vezethet eredményre akkor, mikor az igény a sportolásra megfogalmazódik. Helyette eredményesebb módszer, ha a sportolási lehetősége megfelelő körülmények között, megfelelő eszközökkel, ingyenesen biztosított. A döntéshozók (Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselőtestülete) részére ezen indokok alapján egyértelmű volt, hogy a pályára igény van, annak megépítése szükséges. Ezért a 123/2007. (VI. 28.) ÖT. sz. határozat értelmében a Nagy- kőrös, 5402/3-as hrsz-ú területen gördeszka pálya létesítésére 10 millió forint fedezetet biztosított.



Itt még készült

Elkészült az elkerülő út

Mint arról az Önkormányzati Hírek szeptemberi számában beszámoltunk, hosszú évek óta húzódó probléma megoldására kerülhet sor azzal, hogy a Szultán utca mintegy folytatásaként a Bokros-dűlőn keresztül, a Ceglédi útig mintegy 800 méter hosszban 6 méter szélességben szilárd burkolat kerül kialakításra. Nos, a felvetés már nem feltételes módban írandó, hiszen elkészült a fent említett aszfaltos út, s vele egy időben 285 folyóméter járda, valamint annak mentén a közvilágítás.

Az út forgalomba helyezését követően a teherforgalom korlátozására kerül sor a Vitéz

és a Zentay utcákban. A forgalomba helyezéssel egy időben kerülnek áthelyezésre a Bonduelle Kft., valamint a Tiszabau Kft. raktárai megközelítési útvonalának jelzésére hivatott táblák.

A 42 millió forintos beruházás megvalósulásának egyik fő értéke, hogy egy hosszú ideje fennálló lakossági probléma orvoslásra került. Másrészt kiemelendő, hogy az úttest, a járda és a közvilágítás a városban működő cégek és az Önkormányzat összefogásával jöhettek létre, hiszen a kivitelezés költségeit a fent említett két cég és Nagykovács Város Önkormányzata közösen vállalták magukra.

Már Kőrösön is van műfüves pálya

Mint az ismeretes, a Kőrösföld SE székhelye a Dózsa György útról a Ceglédi útra került át. A terület mellett elhaladók már jó ideje lázas munkálkodást figyelhetek meg, melynek gyümölcse ős végére be is érett. November utolsó szombatján adták át a Kőrösföld SE új székhelyén található épületet és műfüves pályát. A rendezvényen részt vett dr. Czira Szabolcs polgármester is, aki kiemelte milyen fontos, hogy olyan minőségi sportlétesítmények álljanak a város lakosainak rendelkezésére, mint ez a most átadásra kerülő.

Parázs György, az egyesület elnöke köszöntötte a jelenlévőket, s bemutatta az egyesület gazdasági feltételeinek megteremtésében a jövőben jelentős részt vállaló Gulyás Józsefet. Az elnök elmondta, hogy a gazdasági és szakmai feladatok különválasztásával több ideje marad a szakmai résszel foglalkozni, ami remélhetőleg jobb eredményekhez vezet.



A pálya adatai:

Burkolt alapterület: 231,42 m², anyaga aszfalt, kerti szegéllyel ellátva.

A munka határidőben, 2007. november 30-ig elkészült.

A munka értéke bruttó 1 967 400 Ft.

Görpark eszközei: Az eszközök RHINO STANDARD görpark-elemekből lettek összeállítva, azok minősége, szabványnak való megfelelése miatt az alábbiak szerint: 1,1 QUARTEPIPE (1,22 m) KINDER GRINDRAIL, HANDRAILBOX FUNBOX (1,22 m) FLAT WEDGE (1,22 m) LEDGE, 1,1 PIANO (1,22 m), valamint 1 db hullámrámpa, melynek felállítására 2008. év elején kerül sor.

Az eszközök anyagára, valamint a felállítás együttesen bruttó: 7 847 520 Ft.

A görpark időjárás függvényében, várhatóan 2007. december 14-től várja a sportolni vágyókat.

Kétségtelen, hogy ezek a sportágak önmagukban is rejtenek veszélyt azok számára, akik ezt űzik, azonban szabványos eszközökkel, rendszeresen ellenőrzött terület biztosításával a jelenleginél biztonságosabbá tehető a fiatalok ilyen irányú sporttevékenysége.

Bízunk benne, hogy a pálya, ha képletesen is, szép karácsonyi ajándék azok számára, akik már űzik ezt a sportot, vagy a jövőben ki kívánják próbálni ügyességüket. Cél, hogy amennyiben a park kedvező fogadtatásra talál, úgy a későbbiekben – elsősorban pályázati lehetőségek felhasználásával – bővüljön.

Ezért minden vállalkozó részére reményteljes és balesetmentes sportolást kívánunk!

Tisztelettel:

Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda



Léptek a **TANYAVILLAMOSÍTÁS** ügyében

A legrászorulóbbak **80%-os**

támogatást kapnak

Nagykőrösön hosszú évek óta lehet hallani a villany nélküli tanya kilátástalan helyzetéről. Az évek során megannyi érv hangzott el ezek villamos hálózatra kötésének fontossága mellett, s persze ígéretekben is akadt jó néhány, azonban mind ez idáig nem történt semmilyen nemü előrelépés. Míg nem a nagykőrösi képviselő-testület legutóbb 2007. november 22-én tárgyalta napirendként az ügyet. Az előterjesztés eredetileg 3 határozati javaslatot tartalmazott, melyek mellé rögtön a napirend tárgyalásának megkezdésekor dr. Czira Szabolcs egy negyediket is vitára bocsátott.

Az A javaslat szerint a városi önkormányzat képviselő-testülete az Esed- és Árbóz-dűlőben érintett 18 tanya villamosításának költségeit teljes mértékben magára vállalta volna.

A B javaslat már összetettebb volt, hiszen e szerint a költségek 50%-át az önkormányzat állta volna, 50%-kal pedig a tulajdonosnak kellett volna rendelkeznie. S az is szempont volt, hogy az érintett tanya állandó vagy ideiglenes lakcímként szerepeljen a BM központi nyilvántartásában, valamint a lakott tanya ingatlanon kívül a tulajdonos ne rendelkezzen más lakóingatlanl.

A C javaslat szerint a tanya villamosítási költségének 80%-át az önkormányzat vállalta volna át, amennyiben a tanya tulajdonosa rendelkezik a ráeső 20%-kal, készpénz vagy bankhitel formájában. Itt is szempont volt, hogy az érintett tanya állandó vagy ideiglenes lakcímként szerepeljen a BM központi nyilvántartásában. S fontos kitételként jelentkezett, hogy amennyiben a tanya 10 éven belül elidegenítésre kerül a vevőnek, az önkormányzat által adott támogatást vissza kell fizetnie.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a napirend tárgyalásakor bejelentette, hogy a Fidesz képviselő csoportja nem kis vita árán, de hozott egy negyedik javaslatot, mely az alábbiak szerint szól. A tanyavillamosítás költségének 80%-át az önkormányzat átvállalja, amennyiben

a tanya tulajdonosa rendelkezik a ráeső költségek 20%-ával, mely lehet készpénz vagy banki hitel formájában. Az érintett tanya a döntés meghozatalakor állandó, vagy ideiglenes lakcímként szerepel a BM központi nyilvántartásában. A lakos a lakott tanya ingatlanon kívül nem rendelkezik más lakóingatlanl. Valamint a tanya 10 éven belüli elidegenítése esetén az önkormányzati támogatást vissza kell fizetni.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette, hogy véleménye szerint az általa elmondott javaslattal példát lehet mutatni mindenkinek, hogy hogyan tudnak segíteni azoknak a családoknak, akiknek egyáltalán nincs lehetőségük, hogy villanyal ellátott épületben tudjanak a gyermekek tanulni, háztartási gépeket üzemeltessenek. A polgármester megjegyezte, hogy ha valakinek van a városban egy villanyal ellátott ingatlana, annak lehetősége van mosni, vasalni, hűtőt használni. Mint mondta, azok vannak a leghátrányosabb helyzetben, akiknek mindezek nem adatnak meg, ráadásul anyagilag sem jól állnak. Dr. Czira Szabolcs úgy gondolta, irányukban nagyon nagy gesztus, hogy az önkormányzat átvállalja a DÉMÁSZ által megállapított költség 80%-át.

A négy javaslatban közös pont volt, hogy a fedezetet a 2008-as költségvetésben biztosítani kívánták. A polgármester a D javaslat kifejtése során elmondta, mivel a pontos költségek nem ismertek, ezért célszerű a százalékos meghatározás, s Kiss Péter irodavezetőt kívánta megjelölni felelősként, mondván a szükséges számításokat ő fogja a költségvetés összeállításakor elvégezni. A felszólalás során az is elhangzott, hogy Hódmezővásárhelyen hasonló kezdeményezésnél az 50-50%-os megosztást fogadták el, azonban az itt élők anyagi helyzete indokolttá teszi a 80%-os támogatást, s a polgármester úgy gondolta, a maradék 20%-ot fogják is vállalni a lakosok.

A negyedik javaslat elhangzása után Kaszap Zoltán képviselő kért szót. Felszólalásában elmondta, hogy a legfrissebb információi szerint az eddigi 18 helyett 22 tanyaival lehet számolni, ami némiként csökkentheti az egy tanya ára jutó költségeket. Kaszap Zoltán magánjellegű véleményeként elmondta, hogy tradicionálisan a tanyasi embereknek volt a városban is egy házuk, s nem tartja célszerűnek visszafelé forgatni az idő kerekét. A képviselő arra is kitért, hogy a városban egyre szigorúbbak az állattartási feltételek, így célszerű elősegíteni a tanyaikon való állattartást. Úgy vélte, ezek az ingatlanok nem üdülők, hanem dolgozni járnak oda az emberek, úgy ahogy esetleg Kecskemétre is átjárnak. A képviselő a C javaslat támogatását kérte.

Dr. Czira Szabolcs a hozzászólásra reflektálva elmondta, hogy Nagykovács D javaslat szerint is felvállalja, hogy segít a legrászorulóbbnak, a jelenlegi nehéz helyzetben azonban nem tudnak minden tanyaára több százezer forintot költeni. Kifejtette, hogy a városban lakó emberek közül is sajnos többet néhány száz forint miatt kell elutasítani, ugyanis mindössze ennyivel lépik túl azt a határt, ahol még támogathatóak lennének. A polgármester szerint mindenkinek igaza van, s valahol mégsincs.

László Ferenc képviselő felszólalásában azt támadta a D javaslatban, hogy abban a polgármester Kiss Péter irodavezetőt jelölte meg felelősként. A képviselő még be sem fejezte a mondatát, a polgármester máris jelezte, hogy vállalja a felelősséget és visszavonja a javaslat ezen részét, s ő lesz a felelős. László képviselő mosollyal az arcán kérte ennek szó szerinti rögzítését a jegyzőkönyvben. Dr. Czira Szabolcs nem értette, hogy mindez mekkora élvezetet tud jelenteni a képviselőnek. László Ferenc a gondolkodásmódra való rávilágításra hivatkozott, majd azt tudakolta, mi indokolja a különböző javaslatok között-

ti eltérő feltételeket. Mint mondta nem hiszi, hogy olyan sok tanyatulajdonosnak van lakása, egy személyről tud, úgy gondolta talán ez neki lehet üzenet.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette, nem akar vitát gerjeszteni, de úgy véli, hogy azt, akinek jelenleg is megvannak a lehetőségei, azt nem kell olyan mértékben támogatni, mint akinek semmilyen lehetőség nem áll jelenleg rendelkezésére.

Zágráb Nándor képviselő a C verzió elfogadhatósága mellett szól, de mint mondta, azt csak akkor támogatja, ha előzőleg a testület nem fogadta el az A verziót, mely szerint 100%-ban az önkormányzat fizetné a villamosítás költségeit. A képviselő úgy vélte, az életképes tanya újába állnának bizonyos nagybirtokosoknak, így most a kiszagdik sorsáról is döntenek.

Kaszap képviselő fontosnak értékelte, hogy a szándékukat a tanya lakói is kifejezzék ne csak szavakban, hanem anyagiilag is hozzájárulva a villamosításhoz. Így a 100%-os támogatást nem tartotta célszerűnek. Másrészt azt is fontosnak tartotta, hogy a városi emberek felé is el kell tudni számolni a döntéssel. Újra kérte, hogy a C-t támogassák.

Stekler Ottó az iránt érdeklődött, máskor, hasonló beruházásokkor kellett-e hozzájárulást fizetni. Mivel igenlő választ kapott, elmondta, jelen esetben is indokolt, hogy a tulajdonosok is hozzájáruljanak a költségekhez. Kiemelte, hogy véleménye szerint a tanyán élők nagyon fontos gazdasági értéket fognak képviselni. Úgy vélte, célszerű lenne a 4 javaslatból egy ötödiket összegyűrn.

Kustár Tamás alpolgármester hozzászólásában hangsúlyozta, hogy a polgármester részéről érkezett egy javaslat, amely arról szól, hogy a tanya élők áramkiépítését 80%-kal támogatják. Az elmúlt időszak legpozitívabb javaslata ez. Kifejtette, hogy ugyan jött ide a parlament elnöke, s jött tárca nélküli miniszter is, s tettek ígéreteket, azonban azok ígéretnek is maradtak. Most, amikor 80%-al támogatnák a megvalósulást, egyesek csak fitymálják azt, mondván az valaki ellen irányul, holott az éppen arról szól, hogy azokat támogassák, akik ott élnek. Ugyanakkor elmondta, hogy nincs útban ma egyetlen tanya sem Nagykovács senkinek, s ilyet csak az mond, aki abszolút



nincs tisztában a helyi viszonyokkal. Kérte, ha Zágráb képviselő konkrét esetről tud, jelentkezzen, addig csak a levegőbe beszél. Az alpolgármester kifejtette, a tanyát gazdálkodási szándékkal használóknak az Új Magyarország program vidékfejlesztési tervében kell megoldásokat kínálnia a kormánynak, ha ez hiányzik, ezt ezen terv kidolgozóin kell számon kérni. Az alpolgármester úgy vélte, a kormánynak jelenleg nem a gyors megoldások a fontosak.

Dr. Czira Szabolcs hozzáfűzte, hogy valóban kormányzati feladatot vállalt most át az önkormányzat.

G. Kovács Sándor szegyenletesnek tartotta, hogy a kormány teljes egészében kifarolt a program mögül, s odadobta a tanyán élőknek és az önkormányzatnak, hogy oldjátok meg.

Körtvélyesi Attila képviselő 10 perc szünetet kért szavazás előtt.

A szünetet követően a jelenlévő 19 képviselő 12 igen 2 nem és 5 tartózkodás mellett a D javaslatot fogadta el.

A polgármester szerint ezzel sorsdöntő lépést tettek, azon tanyán élő, leginkább rászoruló emberek érdekében, akiknél nincs villany.



Évekkel ezelőtt jelentkezett az igény az Arany János Múzeum megközelíthetőségét segítő járdára, mely a múzeum előtt elhaladva, a Ceglédi utat az Abonyi úttal köti össze.

Az elmúlt hónapban az önkormányzat által biztosított anyagból 180 méter hosszon 1,5 méter szélességben került megépítésre, nagy kockaköböl a fent említett két út közötti, Múzeumkertben lévő járdaszakasz. Ennek megépítésére mintegy 2,5 millió forintot biztosított az önkormányzat.

– Bízunk benne, hogy a járda beváltja a hozzá fűzött reményeket, és hosszú időn át segíteni fogja az intézmény megközelíthetőségét – mondta el a bejárásakor dr. Czira Szabolcs polgármester.

Újra terítéken a panelek

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna képviselő asszony a költségvetési koncepció tárgyalása során hangot adott azon megdöbbenésének, mely a november 15-i összevont bizottsági ülés után érte. A képviselő asszony elmondta, hogy a koncepció bizottsági megvitatásán kérte, hogy vegyék be a panelprogram támogatását is a koncepcióba, ezek után a 20-án megjelenő Kék Nefelejcsben az MSZP képviselőcsoportja azt írta róla, hitelét vesztette és hamis tényeket állított, miszerint a panelprogram nem folytatódik Nagykőrösön. A képviselő asszony elmondta, hogy a Kecskeméti út 3. C vonatkozásában a pályázatot befogadó nyilatkozatot 2006. októberében adták ki, a támogatásról szóló nyilatkozat azonban csak egy évvel később 2007. októberében érkezett meg. Ennek megfelelően nem ők és a polgármesteri hivatal munkatársai a hiteltelenség, hanem az MSZP nagykőrösi szervezete.

László Ferenc képviselő reagálva a képviselő asszony szavaira elmondta, hogy idézi, ami egyébként az újságban is megjelent, hogy az Önkormányzati Hírekben olvashatta az egész város, hogy Sebestyénné Angyal Zsuzsanna mit mondott a képviselő-testületi ülésen. Azaz, hogy a 4 pályázatot egyforma eséllyel indult, közben azonban elfogyott a pénz, és így az állam 4-ből csak egyet támogatott – idézte az MSZP helyi elnöke, hozzátéve 4-ből kettőt támogatott az állam. Az más kérdés – folytatta László Ferenc – hogy a képviselő asszonynak néha el kellene számolnia tízíg, mert hogyha oly vehemenciával támadja meg őket, akkor ez a probléma fenn fog állni, hogy bizonyos tévedések csúszhatnak az elmondottakba. Az MSZP-s képviselő úgy vélte, az energiáit a képviselő asszonynak inkább a panelek érdekében folytatott munkába kell fektetnie.

Nos, nyilvánvalóan, mivel a képviselő asszony azt, hogy négyből egy panel élvezett csak támogatást, azt a 2007. szeptemberi képviselő-testületi ülésen mondta, és az újabb támogató nyilatkozat csak 2007. októberében, egy évvel a befogadást követően került

kiállításra, így ő nem tévedett. Felszólalása pillanatában valóban négyből egy pályázat nyert támogatást. Egyesek szerint úgy tűnik, a miniszteriumban valóban sikerült nem csak tízíg, de 12-ig is elszámolni, s tették ezt hónapokban, mire kiállították a támogató nyilatkozatot. Úgy gondolják, erre tökéletes magyarázat lehet a Sebestyénné által említett „elfogyott a pénz” megállapítás, éppen ezért csúszttak egy évig.

A képviselő asszony a testületi ülésen egyébként még elmondta, hogy többször érdeklődött a panelek ügyével kapcsolatban az illetékes minisztériumnál, s a testületi ülésen is többször felszólalt a témában. Megjegyezte, úgy tűnik, néha egy egyszerű képviselő hangja is felhallszik a minisztériumig.

Egyes vélemények szerint mindezek tükrében valóban megdöbbentő, hogy az ominózus, nyomdai úton előállított termékben, az MSZP helyi csoportja nem elnézést kért a képviselő asszonytól, hiszen hiteltelenségével kapcsolatban bebizonyosodott, hogy még a feltételezés is hamis, hanem újra támadta őt. Mivel a képviselő asszony mindenki figyelmét felhívta a dátumok fontosságára, így vannak akik úgy gondolják, ezt követően már, akár az olvasók szándékos félrevezetésének is tekinthető az ezt követően megjelent cikk Sebestyénnét támadó cikk, szerintük ez sokkal inkább az MSZP helyi szervezetének hitelességét kérdőjelel meg. Vannak, akik tovább mennek, és azon véleményüknek adnak hangot, hogy a hazudtunk reggel, hazudtunk délbén... kijelentések óta már nem lepődnek meg az MSZP ilyen „pontatlanságain”, azonban azt mindenképpen megdöbbentőnek tartják ők is, hogy egy egykoron jobb sorsra érdemes helyi lap aszisztál a szerintük egyértelműen hamis MSZP-s propagandához.

Nyilvánvalóan a dologból kinek-kinek magának kell tanulságokat leszűrnie, az viszont mindenképpen örömteli, hogy ha az eredeti lehetőségekhez képest csúszással is, de újabb épület szépülhet meg a városban.

Elfogadták a koncepciót

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. november 22-én tartott ülésén elfogadta a Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetési koncepcióját. A testület az alábbi határozatot támogatja:

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetés célkitűzéseit, elveit az alábbiak szerint határozza meg:

1. A 2008. évi költségvetés fő célkitűzései:

1.1. az önkormányzat kötelező feladatainak biztonságos ellátása,

1.2. a folyamatban lévő fejlesztésekhez a szükséges forrás biztosítása,

1.3. a településfejlesztési programban és a gazdasági programban meghatározott fejlesztésekhez az önrész biztosítása és a pályázati lehetőségek kihasználása.

2. A 2008. évi költségvetés tervezésére vonatkozó általános elvek:

2.1. a 2008. évi gazdálkodás és tervezés során előtérbe kell helyezni a takarékosági és hatékonysági szempontokat,

2.2. a bázisszemlélet helyett a feladatarányos finanszírozással kell az intézmények költségvetését tervezni,

2.3. az intézmény saját bevételeiből származó többletet dologi kiadásokra kell felhasználni,

2.4. a szükséges mértékű általános és céltartalékkal biztosítani kell a nem tervezhető feladatok ellátására a forrást,

2.5. a közüzemi díjakat az előző évi mutatók alapján kell megtervezni,

2.6. az önként vállalt feladatok finanszírozására a kötelező feladatok ellátását követően kerülhet sor,

2.7. az oktatási intézmények által üzemeltetett főző és melegítő konyhák költségeit elkülönítetten az első félre kell tervezni, tekintettel a folyamatban lévő közbeszerzési eljárásra.

2.8. Vizsgálja meg az önkormányzat az oktatási intézmények önálló gazdálkodási jogkör megszüntetésének, és a gazdálkodási feladatokat ellátó új intézmény létrehozásának lehetőségét.

Felelős: dr. Czira Szabolcs polgármester.

Határidő: 2008. február 15.



Jövőre már

MÓDOSUL A SPORTRENDELET

a pályázatok kapnak nagyobb súlyt

Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testülete november 22-i ülésén tárgyalta a sporttámogatási rendszerről szóló rendelet módosítását.

Mint az ismeretes a sporttámogatási összegek felosztásakor évről évre jelentkezők észrevételek, hogy nem a legmegfelelőbbek lettek a támogatások odaítélve.

Mint az ismeretes a sporttámogatási összegek felosztásakor évről évre jelentkezők észrevételek, hogy nem a legmegfelelőbbek lettek a támogatások odaítélve. Szabóné Irházi Zsuzsanna a közoktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke ismertette a testület tagjaival és az ülést nyomon követőkkel az előterjesztés lényegét, valamint az előzményeket. Az elnök asszony elmondta, hogy több ülésen tárgyalták már a témát, többek között a sportszervezetek bevonásával, s a vezetőik véleményét kérve. Munkájukat végig a jobbitás vezette, s az átalakítás első lépcsője pozitív fogadtatásra talált. Az első lépcsőben a csupán pontrendszer alapján történő felosztást, felváltotta egy osztott rendszer, melyben a támogatás felét továbbra is pontrendszer alapján ítélik oda, a másik felére azonban pályázhattak az egyesületek. Ez a jobbitási szándék sarkallta a következő módosítást is, figyelembe véve az ország s benne Nagykovács helyzetét. Ez indokolja, hogy a rendeletmódosítás során a rendeletből kimaradjon a sporttámogatási keret azon részére vonatkozó fél mondat, mely szerint adott évi sporttámogatás nem lehet kevesebb az előző évinél. Mint megtudhattuk, ugyanakkor ezen rész elhagyása nem jelenti egyben azt is, hogy a támogatási összeg egyik évről a másikra kevesebb lesz.

A módosítás másik, sokak szerint jóval nyomatékosabb része a támogatás felosztását érintette. Ebben ugyanis az eddigi 50% pontrendszer 50% pályázat alapján történő felosztás helyett, mindössze 40% kerül az eddigi annyi kritikát kapott pontrendszer alapján odaítélésre, 60%-ért pedig pályázataik benyújtásával versenghetnek a sportszervezetek.

Szabóné Irházi Zsuzsanna elmondta, azért hogy a szervezetek jobban tudjanak tervezni, várhatóan már 2008. februárjában kiírják a pályázatot, s a döntést a költségvetés elfogadása után hozzák meg. Ugyanakkor az elnök ösztönözte a sportszervezeteket,

hogy az önkormányzati támogatás mellett minél több más forrásra is pályázzanak.

A téma ismertetését követően Zágráb Nándor települési képviselő hozzászólásaiban azt kérdezte, hogy ki is dolgozta ki anno a rendeletre vonatkozó javaslatot, és esetlegesen van-e olyan személy, aki előzőleg részt vett a kidolgozásban, most pedig támogatáshoz jut. Majd hozzászólásában a pályázati rész miatti lobbierdek-érvényesülésről beszélt a képviselő, kifejtve, hogy a rendlettervezet inkább egy független szakértői szervezetnek kellene kidolgoznia.

Dr. Czira Szabolcs polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy bármely képviselő adhatott volna be módosítást, javaslatot. Ilyen Zágráb Nándortól nem érkezett. Ugyanakkor elmondta, hogy jobban szeretné, ha a hangzatos lobbierdekekről szóló szövegek helyett inkább azt keresnék, hogyan lehet Nagykovács sportján javítani.

Kustár Tamás alpolgármester hozzászólásában kifejtette, saját módszerrel dolgozik néhány képviselő Nagykovácsban. Az illető havonta egyszer megjelenik testületi üléseken, hogy előtte és utána mi történik, az nem érdekli. Nem vesz részt az előterjesztés kidolgozásában, bizottsági tagságot nem vállal, hiszen oda el kellene járni, s ha nem menne el, az kínos lehetne. Ezt követően az előterjesztések megszületése után azokat csak kritizálja, ráadásul ez nem is építő jellegű kritika, hanem csak vagdalkozás.

Az alpolgármester elmondta, véleménye szerint azért választották meg a képviselőket az emberek, hogy az ilyen döntéseket felvállalják s nem azért, hogy szakértői szervezetekre, másra lőcsölni a dolgot. Helyben kell meghallgatni a véleményeket s meghozni a jó döntést. Kustár Tamás hangsúlyozta, annak kár a testületbe ülni, aki úgy érzi, hogy nem képes ilyen kérdésekben dönteni.

László Ferenc települési képviselő, az MSZP helyi elnöke kifejtette, hogy neki elvi problémája van az előterjesztéssel, hiszen nem ért egyet annak a bizonyos fél mondatnak a kikerülésével. Úgy véli, ez mindenképpen üzenet a sportszervezetek felé.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette, hogy a fél mondat kimaradása nem jelenti azt, hogy biztosan kevesebb jut 2008-ban sporttámogatásra, mint 2007-ben. Ugyanakkor nem lehet tudni, hogy mit üzen a kormány a városnak, így azzal is számolni kell, hogy talán nem jut annyi. A polgármester hangsúlyozta, hogy László Ferenc nem adott be módosító javaslatot a fél mondat bennmaradásával kapcsolatban, pedig ezt a testület ülés hetének hétfői napjáig megtehetette volna. A polgármester ugyanakkor megkérdezte az MSZP helyi elnökétől, mit üzen a kormány a művészetoktatásnak, hiszen a 105 ezer forintos fejenkénti normatíva helyett csak 70-75 ezer forintot ad. – Milyen üzenet ez? – kérdezte a polgár-

mester. Kérte a képviselőt, mivel a nagykovácsi testület mellett az MSZP-nak is tagja, arrafelé is fogalmazza meg üzeneteit. Mit üzen a kormány a gyermekeknek, családoknak, betegeknek?

A testület mintegy félórás vitát követően végül elfogadta a rendelet módosítását, melynek értelmében kikerült a rendeletből az ominózus fél mondat, s a támogatás 40%-a pontrendszer alapján, 60%-a pedig pályázat útján kerül 2008-tól felosztásra.

A 2008. január 1-jén hatályba lépő rendelet pontos szövege megtekinthető Nagykovács Város honlapján (www.nagykovacs.hu – önkormányzat menüpont – rendeletek), a Jegyzői irodán és a Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Napirend előtt az emelkedő ENERGIÁRAKRÓL

A november végén tartott képviselő-testületi ülésen Sebestyén Annyal Zsuzsanna képviselő asszony napirend előtti felszólalásában az országban megfigyelhető energiaár-emelésekről szólt, elmondta:

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úr édesanyja, Katus néni Pápan ismét csavarhatja lejjebb a gázéző gombját. Ajánlatos azt tennie. És nem csak neki, hanem a magyar családok feléne, amelyek a jelenleginél is nehezebb helyzetbe hoz a legújabb kormánydöntés.

A lakosság rekordösszegű számlákra számíthat. A kormány ugyanis a gázár emelése mellett a támogatási rendszert is szigorítja, jövőre már csak azok kaphatnak támogatást, meg az eddigi kompenzációt, akiknek kormány közeli hírforrás szerint 1 250 forintnál kevesebb a jövedelmük.

A támogatott gáz mennyisége pedig már november óta csökken, egy átlag család az eddigi 3000 helyett csak 2000 köbméter fogyasztásig, a nagycsaládok 5000 köbméter helyett csak 4000 köbméterig kapnak majd kompenzációt. Ez 30%-os, illetve 20% elvonás.

Akik már jelenleg is részesülnek támogatásban, azok számára a hűten megérkezhet a Magyar Államkincstártól az igényléshez szükséges dokumentumok.

Ugyanis a szociális gázár támogatás iránti igényt évente be kell nyújtani.

A dokumentumok kitöltéséhez segítségemet és a Fidesz-képviselőcsoport tagjainak segítségét szeretném följánlani, mindenkit szeretettel várunk fogadóóránk, illetve a Kossuth Lajos utca 2. szám alatti irodánkban, ahol Láposi Ferencné segíti a nagykovácsi lakosokat a nyitvatartási idő alatt.

A nagycsaládok szervezetének számításai azt mutatják, hogy a kompenzáció csökkenésével a rászoruló fele kieshet a támogatási rendszerből, és ha ez még nem lenne elég, januártól újabb drasztikus áramemelésre számíthatunk. A téli hónapokban családok tömegei kerülhetnek veszélyzónába. Ők maguk vígasztalására felidézhetik majd a miniszterelnök úr egy-egy bátorító, optimizmust sugalló beszédét, mint például: „a szegénység nem növekedett, csak nem csökken” vagy a „nagy a jólét” elhíresült mondatait.

A kormány döntései kihatnak mindenre, és mindenkit egyformán sújtanak pártállástól függetlenül, de ezzel nem kell, hogy egyetértsünk, felemelhetjük szavunkat és a törvény adta lehetőséggel élve tiltakozhatunk is – zárta felszólalását Sebestyén Annyal Zsuzsanna képviselő asszony.



Körös-ér menti fák felülvizsgálata

A Közép-Tisza Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Hatóság, valamint Nagykovácsos Város Önkormányzat tárgyban illetékes szakemberei részéről bejárásra került sor a Körös-ér Nagykovácsos, Kárász u. és Rák utca közötti szakaszán.

A bejárás célja a jelzett területen lévő nyárfák egészségügyi állapotának felülvizsgálata.

A bejárás során az alábbiak kerültek megállapításra:

A Körös-eret ezen a szakaszon szegélyező fák 1961-ben lettek telepítve. A jelzett szakaszon lévő összes fára jellemző, hogy korhadtak, törésveszélyesek, vázágaik sok esetben elszáradtak. Megjegyzendő, hogy Nagykovácsos közigazgatási területén a Körös-ér teljes szakaszán a korábbi évek folyamán sor került az azt kísérő fasor kivágására. A nyárfák fajok kivágására – erdő-

gazdálkodási szempontokat figyelembe véve – azok 25-30 éves korában kerül sor, 40 éves korban, illetve felette kivágásuk az esetleges balesetveszély fennállása miatt mindenképpen indokolt. A munka elvégzését indokolja az is, hogy a fasor mellett gördeszkapálya létesül, ezért fokozottan ügyelni kell a környezet biztonságos voltára.

A fák területkezelő által történő kivágásának határideje: 2008. március 31-e.

Fentiek alapján kérem a lakosság megértését, a munkavégzés során esetlegesen okozott kellemetlenségért szíves elnézését.

2007. december 10.

Tisztelettel:

**Városfejlesztési
és Üzemeltetési Iroda**



Türelmi állapot

Nagykovácsos történelme egyik legnagyobb beruházása kapujában áll. Ahhoz, hogy a csatornaberuházás megvalósuljon, jelentős feladatokat kell végrehajtania a Víziközmű Társulatnak is. Időközben jó néhány postaládában landolt levél, melyen feladóként a társulat szerepelt. Ezekről, valamint a legfrissebb hírekről kérdeztük *Mártonfalvi Pál* elnököt.

– Az első három hónap befizetései zárultak le november 15-ével, ennek megfelelően az egyenlegközlő leveleket kiküldtük a lakosoknak. Mondhatjuk, hogy a fizetési fegyelem a kezdeteknek megfelelő, 80% fölött van. Ugyanakkor vannak elcsúszások is. Sokan a 15-i határidőt korainak veszik. Szerintük lehetne 20-a, illetve 25-e a határidő, de úgy gondolom, hogy akkor is lennének, akik átlépi az adott időpontot. Személy szerint arra szeretném fölhívni a figyelmet, hogy a 15-ei határidő nem azt jelenti, hogy 14-én kell a tumultusban bemenni és befizetni, hanem nyilván azt megelőzően is meg lehet ezt tenni. De úgy látom, hogy a lakosok többsége is belátja ezt, és folyamatosan jönnek a befizetések, valamint pótolják az esetleges elmaradásukat is.

Voltak olyan észrevételek, melyek szerint az egyenlegközlő az szerepel, hogy tartozása van az illetőnek, holott ő befizette az adott összeget.

Fontos tudni, hogy az egyenlegközlő levelek a 2007. november 16-i állapotot mutatják. Természetesen, akik időközben rendezték tartozásukat, azokra, mint ahogy az a levélben is megtalálható, nem vonatkozik a figyelemfelhívásunk, s az tekintse a levél ezen részét tárgytalannak. Sokan azt is kérdezik, hogy

miért küldünk egyáltalán ilyen levelet, hiszen tudják ők, mennyit fizettek be. Nos, ez a törvényi kötelezettségünk. Mindenképp értesítenünk kell arról, hogy megérkezett az általa befizetett összeg és jó helyre érkezett. Aki pedig valamilyen okból elmarad, annak föl kell hívunk a figyelmét. A következő ilyen értesítőt egyébként 6 hónap múlva, májusban küldjük ki. A mostani levél ezért tartalmazott 6 darab befizetőszelvényt. Három hónap múlva azok kapnak csak levelet, akiknek az adott időpontban elmaradásuk lesz. Egyébként többnyire az a tapasztalatunk, hogy sokan inkább több csekket, akár mind a hathavit egyszerre befizetik, hogy ne legyen egy esetleges figyelemtelenség miatt elmaradásuk.

November 30-a volt utolsó határidőként megjelölve, ameddig még részletfizetési lehetőséggel lehetett élni. Ugyanakkor vannak, akik a napokban kaptak értesítést arról, hogy még mindig köthetnek Fundamentalszerződést, s így teljesíthetik a rájuk eső költségeket.

Igen, tovább folyik a társulat szervezése. Az intézőbizottság 2007. december 20-ig meghosszabbította a határidőt, s valószínűleg további hosszabbítás is várható, azok számára, akik ezen időpont után kapják meg az értesítést. Minden érintett, aki még nem tette meg, és ezen idő alatt tud és akar is élni a Fundamentalszerződés megkötésének lehetőségével, annak módjában áll. Aki nem kíván vagy nem tud kötni szerződést, annak a tértivevényes levelünk kézhezvételétől számított 30 napon belül esedékessé válik a 217 ezer forintos egyösszegű hozzájárulás megfizetése – zárta nyilatkozatát Mártonfalvi Pál, a Nagykovácsos Víziközmű Társulat intézőbizottságának elnöke.

Változás a KÖVA Zrt. számlázási rendszerében



A KÖVA Zrt. tisztelettel tájékoztatja ügyfeleit, hogy 2008. januárjától megváltoztatja víz- és szennyvízcsatorna, települési folyékony- és szilárdhulladék-díj számlázásának rendjét. Az eddigi gyakorlat szerint 2 havonta keresték fel a díjbeszedők és a leolvasók fogyasztóinkat az aktuális számlával, hogy annak ellenértékét beszedjék.

A víz- és szennyvízcsatornadíj számlázásakor és a vízmérő utáni települési folyékonyhulladék-díj számlázásakor átlagfogyasztás figyelembe vételével kerülnek meghatározásra a számlázandó mennyiségek (az elmúlt egy év fogyasztási adatainak átlaga alapján).

Az elkövetkező időben a fogyasztók havonta részszámlát kapnak víz-csatorna-, települési folyékonyhulladék-szolgáltatásról.

A KÖVA Zrt. évente kétszer olvassa le, illetve ellenőrzi a vízmérők állását és ezen leolvasás után készíti el elszámoló számláját.

A fogyasztóknak lehetőségük lesz díjbeszedőknél bediktálni az általuk leolvasott mérőállást, illetve azt telefonon (53/550-264), honlapunkon (www.kovart.hu), papíralapon a szolgáltatóval közölni, illetve részére megküldeni.

A fogyasztóink névre szólóan megkapják a KÖVA Zrt. által kiszámított átlagfogyasztás mértékét. Ebben a levelünkben a fogyasztóval tudatjuk, hogy milyen időszakban van lehetősége a mérőállást közölni a szolgáltatóval, hogy a megfelelő számlázási rendet fent lehessen tartani. A tele-

pülési folyékonyhulladék- (TFH) díj számlázása a vízmérő alapú elszámolás esetén úgy történik, hogy a részszámlákhoz kapcsolódóan erről a szolgáltatásról is számla kerül kiállításra. 2008. évtől kialakítandó számlázási rendszer figyelembe venné a tárgyévi részszámlák összegét, és csak akkor kerülnek emelt díjas számlázásra, ha az így számított összegben felül történik tényleges TFH elszámítás.

A szilárdhulladék-szállítás díjának számlázása havonkénti rendszerességgel történik, a hulladékgyűjtő edényzet irtartalmának figyelembe vételével. 2008. január 1-től KÖVA Zrt. munkatársai felkeresik a lakosságot, hogy a szilárdhulladék-gyűjtés közszolgáltatási tevékenységére szolgáltatási szerződést kössenek az érintettekkel.

A változtatás bevezetésével a KÖVA Zrt. célja a lakosság közszolgáltatási díjfizetéseinek időbeli elosztása. Reméljük, hogy intézkedésünkkel a lakosság kedvezően fogja fogadni.

Az átállás során esetlegesen felmerülő problémákat mielőbb és legjobb tudásunk szerint kezeljük. Ezúton is kérjük megértésüket, segítségüket.

Kérjük a lakosság megértését, hogy 2008. január 1-jétől csak és kizárólag az ügyfélszolgálati időben állunk fogyasztóink rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati időn kívül ügyfeleinket sajnos nem áll módunkban fogadni.

**KÖVA Zrt.,
a lakosság szolgálatában**



KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2007. december 21-étől 2008. január 20-áig

IDŐPONT	RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE	RENDEZŐ(K)	RENDEZVÉNYI HELYSZÍN
XII. 21., 10.00 óra	Adventi ajándékműsor	Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon	Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon
XII. 22.	Fébé Kávéház	Fébé Nőszövetség	Kálvin-terem
XII. 22., 19.00 óra	Szécsi Pál szerelmei – Zenés játékok két részben	Arany János Művelődési Központ és Ifjúsági Ház	Arany János Művelődési Központ és Ifjúsági Ház Színházterem
XII. 23., 10.00 óra	Betlehemes előadás	Názáret Római Katolikus Óvoda	Katolikus templom
2008. I. 4-éig	Kis kezek nagy alkotásai – a II. Sz. Napközi Otthonos Óvoda kiállítása	Arany János Kulturális Központ	Arany János Kulturális Központ Rác József Galéria
I. 7-12.	Játékos tudomány – Elmés játékok kiállítása	Arany János Kulturális Központ	Arany János Kulturális Központ Rác József Galéria
I. 8.	Barangolások Wass Albert mesebirodalmában	Arany János Kulturális Központ	Gyermekkönyvtár
I. 16., 17.00 óra	Portrék és városképek Török Róbert fotói Megnyitja: dr. Szenczi Árpád, a KGRE Tanítóképző főigazgató-helyettese	Arany János Kulturális Központ	Arany János Kulturális Központ Rác József Galéria
I. 18., 16.00 óra	Téli esték – Versmondó Petőfi Sándor születésének 185. évfordulójára	Arany János Kulturális Központ	Arany János Kulturális Központ díszterem

A változtatás jogát a rendezők fenntartják.

SPORTRENDEZVÉNYEK 2007. december 21-étől

IDŐPONT	RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE	RENDEZŐ(K)	RENDEZVÉNYI HELYSZÍN
2008. márc.-ig péntekenként 18-21.00 óráig	Városi DC rendszerű asztalitenisz-csapatbajnokság	Petőfi Diákport Egyesület	Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon
2008. márc.-ig heti rendszerességgel	III. Városi Teremlabdarúgó-bajnokság	Kőrísfa SE	Kossuth Lajos Általános Iskola

A változtatás jogát a rendezők fenntartják.

Sokszor hallottuk a mondást:
„Sok kicsi, sokra megy!”
Igaz lehet? RAJTUNK MÚLIK!

FELHÍVÁS

A Polgármesteri Hivatal irodavezetőinek ötletét és javaslatát felkarolva kérünk minden adakozni akarót, tudót, hogy a 2008 tavaszán forgalomból kivonni szándékozott 1 és 2 forintos pénzermék összegyűjtésével és leadásával támogatja, hogy városunk néhány halmozottan hátrányos helyzetű gyermeke részére a nyári pihenés, táborozás, nyaralás költségeit fedezni tudjuk.

A pénzugyűjtésre alkalmas világoszöld borítással és feliratozással ellátott fémurnák a polgármesteri hivatal épületeinek porta részén kerülnek elhelyezésre 2007. december 3-tól.

A főépület (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) portáján hétfőtől péntekig 20.00 óráig, a többi épületben a munkarendnek megfelelően (Okmányiroda: 2750 Nagykovács, Dalmady u. 10. hétfő: 13.00-18.00 óráig, szerda: 8.00-15.00 óráig, csütörtök: 10.00-15.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig; volt DÉMÁSZ: 2750 Nagykovács, Szabadság tér 4., hétfő: 15.00-18.00 óráig, szerda: 8.00-15.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig) lehet az adományokat folyamatosan elhelyezni.

A szervezési feladatokat a Jegyzői Iroda, a pénzkezelést a Pénzügyi Iroda munkatársa végzi. Terveink szerint az urnák 2008. február végéig lesznek kihelyezve.

Őszintén bízunk abban, hogy Önök véleménye szerint is jó cél érdekében indítottuk el a kezdeményezést. Az adományozás esetén a címletekhez nem ragaszkodunk. Talán valamennyien egyet tudunk abban érteni, hogy az 1, 2 forintos érmékre való hivatkozás akár jelképes is lehet.

Számítunk valamennyiük jó szándékú, önzetlen támogatására.

Ha siker lesz, akkor újabb nemes célok érdekében tovább folytatjuk a gyűjtést. (Ötleteket örömmel fogadunk.)

Az összegyűjtött pénz nagyságrendjének ismerete után kidolgozzuk az adományozás részleteit.

Köszönjük megtisztelő figyelmüket.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Dr. Nyíkos Sára
jegyző

Önkormányzati Hírek havonta megjelenő ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata, 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovacs.hu

Felélős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Nagykovács Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Nyomdai munkák: Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája

Felélős vezető: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: - 07 4276. Web: www.hknyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

FOGADÓÓRÁK 2008. január

DR. CZIRA SZABOLCS polgármester
2008. jan. 10. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykovács Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nk., Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

KUSTÁR TAMÁS alpolgármester
2008. jan. 21. (hétfő) 13.00 órától
Helye: Nagykovács Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nk., Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
Farkas Sándorné 2. számú választókerület	2008. január 4. (péntek) 16.30-17.30 óráig	Petőfi Sándor Általános Iskola (Nagykovács, Vadas u. 2.)
G. Kovács Sándor 6. számú választókerület	2008. január 9. (szerda) 16.00 órától	Kőrís Otthon (Nagykovács, Ady E. u. 16.)
Illés Sándor 9. számú választókerület	2008. január 14. (hétfő) 17.00 órától	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykovács, Kinizsi u. 4.)
Jeruskáné Berényi Erzsébet 3. számú választókerület	2008. január 14. (hétfő) 17.00 órától	Petőfi Sándor Általános Iskola (Nagykovács, Vadas u. 2.)
Kesztyűs György Ferenc 8. számú választókerület	2008. január 7. (hétfő) 17.00 órától	IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda Tormási Óvoda (Nagykovács, Ifjúság u. 22.)
Dr. Koltay Zoltán települési képviselő	2008. január 7. (hétfő) 17.00-18.00 óráig	Arany János Művelődési Központ (Nagykovács, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
László Ferenc települési képviselő	2008. január 7. (hétfő) 16.00-17.00 óráig	MSZP-iroda (Nagykovács, Széchenyi tér 17. I. em.)
Mártonfalvi Pál 7. számú választókerület	2008. január 15. (kedd) 17.00 órától	II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Nagykovács, Kecskeméti út 39-41.)
Nagy Balázs 11. számú választókerület	2008. január 14. (hétfő) 16.00-18.00 óráig	Fidesz-iroda (Nagykovács, Kossuth L. utca 2.)
Sebestyén Annyal Zsuzsanna 12. számú választókerület	2008. január 9. (szerda) 17.00 órától	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykovács, Kinizsi u. 4.)
Szabóné Irbázi Zsuzsanna 10. számú választókerület	2008. január 7. (hétfő) 17.00-18.00 óráig	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykovács, Patay u. 20.)

Nagykovács Város Önkormányzat-
tal szerződéses viszonyban álló
ügyvédi iroda képviselője 2008.
január 14-én (hétfő) 15.00 órától
fogadóórát tart a polgármesteri hi-
vatal (Nagykovács, Szabadság tér
5.) 9. sz. helyiségében.

Ünnepi félfogadás a polgármesteri hivatalban

Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy az év végén, megváltozott munkarendben, az alábbiak szerint tart ügyfélfogadást.

December 21-én (pénteken) és december 22-én (szombaton) 8-12 óráig, valamint december 28-án (pénteken) és december 29-én (szombaton) szintén 8-12 óráig tart az ügyfélfogadás.

December 24. (hétfő) és december 31. (hétfő) munkaszüneti napok.

2008. január 2-től változatlan ügyfélfogadási rend mellett várja a polgármesteri hivatal a lakosságot.

Hogyan alakul az ünnepek alatt a szolgáltatási rend a KÓVA Zrt.-nél?

A KÓVA Zrt. ügyfélszolgálati rendje az ünnepi időszakban a következő: **december 22-én és december 29-én szombati munkanapokon nem tartunk ügyfélfogadási időt.**

Lőrinc pap utcai irodában az ügyfélszolgálati idő:

HÉTFŐ: 13.00-15.30

KEDD: 8.00-12.00

SZERDA: NINCS

ÜGYFÉLFOGADÁS

CSÜTÖRTÖK: 13.00-17.00

PÉNTEK: 8.00-12.00

Pénteken 15 órától 19 óráig a díjbeszedők tartanak fogadóórát.

Hulladékszállítási rend

2007. december 24-én szilárdhulladék-szállítás a **hétfői és keddi szállítási körzetekben** történik.

2007. december 26-a (szerda) helyett 2007. december 29-én kerül elszállításra a keletkezett szilárd hulladék.

2008. január 1-je (kedd) helyett 2007. december 31-én (hétfőn) kerül sor.

A folyékonyhulladék-szállítás a szokott rendben, hétköznapokon történik. Kérjük a lakosságot, hogy ellenőrizze a folyékonyhulladék-tárolókat, és időben jelezze a felmerülő igényeket.

KÓVA Zrt.